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Гастроендоскоп Silver Scope 
Гнучкий ендоскоп для дослідження верхніх відділів шлунково-кишкового тракту
 

Гастроендоскоп Silver Scope - гнучкий ендоскоп для дослідження верхніх відділів шлунково-кишкового
тракту з одним робочим каналом і діаметром зовнішнього тубуса 5.9 і 9.3 мм.

Прилад використовується для виявлення характеру, ступеня вираженості, локалізації та поширеності
патологічних змін в стравоході й шлунку.

Оглядове вікно і додаткові отвори розташовані на торці дистального кінця ендоскопа. Діапазон руху
головки дозволяє одержувати детальне і якісне зображення важкодоступних анатомічних областей
шлунка. Діаметр і конструкція робочого каналу розрахований на хірургічний інструмент всіх виробників і
забезпечує оптимальне проходження навіть при гострих кутах.

Гастроендоскоп оснащений руків'ям з управління Silver Scope, яка відкрила нові горизонти ергономіки в
гнучкої ендоскопії. Ширококутова оптика надає 8 кратне збільшення, оптимальне для діагностики
найдрібніших змін на слизовій шлунка. Світоводи нового покоління забезпечує рівномірне і яскраве
освітлення зони інтересу.

Чудова стандартне зображення з природною передачею кольору доповнюється 3-тя патентованими S-
технологіями (Clara, Chroma, Spectra). Зміна кольорів і режиму освітлення при S-технології покращує
диференціацію структур тканин. Завдяки мультирежимності візуалізації, постановка діагнозу, ступінь
злоякісності й поширеність новоутворень можлива без проведення біопсії. Для використання
спеціальних режимів візуалізації не потрібно додаткових джерел світла.

Гастроендоскоп рекомендується використовувати з модульної відео платформою IMAGE1, яка об'єднує в
одній системі різні технології з можливістю індивідуальної конфігурації. При цьому всі з'єднувальні
елементи ендоскопа Silver Scope сумісні освітлювальними системами різних виробників.

Гастроендоскоп Silver Scope - чітка та ідеально контрастна ендоскопічна візуалізація

Гнучкий відеогастроендоскоп 13820 РKS/NKS
(тонкий гастроендоскоп)

• Зовнішній діаметр тубусу: 5.9 мм • Довжина: 1100 мм • Діаметр робочого каналу: 2 мм •
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Напрямок огляду: 0 градусів • Відхилення вгору/вниз, градусів: 210/100 • Відхилення
вліво/вправо, градусів: 120/120

Гнучкий відеогастроендоскоп 13821 РKS/NKS
(стандартний гастроендоскоп)

• Зовнішній діаметр тубусу: 9.3 мм • Довжина: 1100 мм • Діаметр робочого каналу: 2,8 мм •
Напрямок огляду: 0 градусів • Відхилення вгору/вниз, градусів: 210/100 • Відхилення

вліво/вправо, градусів: 120/120
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